Clase 41	PROBABILIDAD	Yr 13
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Ejercicio 4. (Calfficacion méxima: 2 puntos)
En una bolsa hay cuatro bolas rojas y una verde. Se extraen de forma consecutivay sin reemplazamiento dos
bolas. Calciilese la probabilidad de cue

a) Las dos bolas sean del mismo color.

b} La primera bola haya sido verde si la segunda bola extraida s roja
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Ejercicio 4. (Calificacién maxima: 2 puntos)
Sean A y B dos sucesos de un espacio muestral tales que: P(4) = 0,4; P(AU B) = 0,5; P(B|4) = 0,3,
Calctlense:

a) P(B)

b) P(A|B).

Nota; S denota al suceso complementario el suceso S.
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Ejercicio 4. (Calificacion méxima: 2 puntos)
Una conocida orquesta sinfénica esta compuesta por un 55% de varones y un 45 % de mujeres. En |a orquesta
un 30% de los instrumentos son de cuerda. Un 25 % de las mujeres de la orquesta interpreta un instrumento de
cuerda. Calcilese la probabilidad de que un intérprete de dicha orquesta elegido d azar

a) Seauna mujer si se sabe que es intérprete de un instrumento de cuerda

b) Seaintérprete de un instrumento de cuerday sea varén
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Ejercicio 4. (Calfficacion méxima: 2 puntos)
Sean Ay B sucesos de un experimento aleatorio tales que (AN B) = 0,3, AANE)=0,2 y
P(B) = 0,7. Calculese:

a) P(AUB)

b) P(BIA).

Nota: S denofa ef suceso complementario del suceso S.




